
СОЦІОЛОГІЯ



ЗАГАЛЬНІ ВІДОМОСТІ ПО ДИСЦИПЛІНІ

Соціологія – наука про становлення, розвиток і

функціонування суспільства, його елементів, соціальних

відносин і соціальних процесів, про механізми і принципи

їх взаємодії.

Соціологія має відіграти визначальну

роль у новітній інтелектуальній

культурі та посісти центральне місце

серед суспільних наук.
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МЕТА ТА ЗАВДАННЯ СОЦІОЛОГІЇ

ОСНОВНОЮ МЕТОЮ ДИСЦИПЛІНИ ознайомлення здобувачів вищої освіти із основами соціології як

науки, формування у майбутніх фахівців (бакалаврів) системи знань з питань сучасної соціальної системи

суспільства; виховання грамотної особистості, здатної орієнтуватися в сучасних соціальних явищах і

подіях.

ВИКЛАДАННЯ СОЦІОЛОГІЇ НАПРАВЛЕНЕ НА ВИРІШЕННЯ НАСТУПНИХ ЗАВДАНЬ:

 формування у здобувачів вищої освіти соціологічного світогляду щодо розкриття соціальних явищ і

процесів, що пронизують соціальні взаємодії людей у різних вимірах суспільного життя та

повсякденності; розвиток вміння послуговуватися категоріальним апаратом соціології, її методами

дослідження, а також теоретичними та концептуальними напрацюваннями.



Згідно з вимогами освітньо-професійної програми у здобувачів вищої
освіти мають бути сформовані наступні компетентності:

- загальні
Здатність реалізувати свої права і обов’язки як члени суспільства, усвідомлювати цінності

громадянського (демократичного) суспільства та необхідність його сталого розвитку, верховенства
права, прав і свобод людини і громадянина в Україні

Здатність зберігати моральні, культурні, наукові цінності та примножувати досягнення
суспільства на основі розуміння історії та закономірностей розвитку предметної області, її місця у
загальній системі знань про природу і суспільство та у розвитку суспільства, техніки і технологій,
використовувати різні види та форми рухової активності для активного відпочинку та ведення
здорового способу життя.

Здатність до абстрактного мислення, аналізу, синтезу
Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях
Знання та розуміння предметної області та розуміння професійної діяльності.
Здатність вчитися та оволодівати сучасними знаннями.
Здатність до проведення досліджень на відповідному рівні.
Здатність до адаптації та дій у новій ситуації.
Здатність генерувати нові ідеї (креативність).
- фахові
Здатність аналізувати результати діяльності організації, зіставляти їх з факторами впливу

зовнішнього та внутрішнього середовища.
Здатність діяти соціально відповідально і свідомо.
Здатність працювати в команді та налагоджувати міжособистісну взаємодію при вирішенні

професійних завдань.



Програмні результати навчання:

Знати свої права і обов’язки як члена суспільства, усвідомлювати цінності громадянського
суспільства, верховенства права, прав і свобод людини і громадянина в Україні.

Зберігати моральні, культурні, наукові цінності та примножувати досягнення суспільства,
використовувати різні види та форми рухової активності для ведення здорового способу життя.

Демонструвати знання теорій, методів і функцій менеджменту, сучасних концепцій лідерства.
Демонструвати навички виявлення проблеми та обґрунтування управлінських рішень.
Виявляти навички пошуку, збирання та аналізу інформації, розрахунку показників для

обґрунтування управлінських рішень.
Демонструвати навички аналізу ситуації та здійснення комунікації у різних сферах діяльності

організації.
Оцінювати правові, соціальні та економічні наслідки функціонування організації.
Демонструвати здатність діяти соціально відповідально та громадсько свідомо на основі

етичних міркувань (мотивів), повагу до різноманітності та міжкультурності.
Демонструвати навички самостійної роботи, гнучкого мислення, відкритості до нових знань,

бути критичним і самокритичним.
Виконувати дослідження індивідуально та/або в групі під керівництвом лідера.



Інформаційний обсяг навчальної дисципліни

Тема 1. Соціологія як наука про суспільство

Тема 2. Виникнення і становлення соціології як самостійної науки.

Тема 3. Історія становлення і розвитку соціологічної думки в Україні.

Тема 4. Суспільство як система.

Тема 5. Соціальна структура суспільства.

Тема 6. Особистість у системі соціальних зв’язків.

Тема 7. Методика та техніка соціологічних досліджень.

Тема 8. Соціологія сім'ї та шлюбу.

Тема 9. Соціологія молоді.

Тема 10. Соціологія конфлікту.



ПІДСУМКОВІ ЗНАННЯ, ВМІННЯ ТА НАВИЧКИ
В результаті вивчення дисципліни здобувачі вищої освіти повинні мати уявлення:

 про те, що являє собою суспільство та його основні складові (сфери) – економічна,
соціальна, політична, культурна, духовна;

 про роль об'єктивного та суб'єктивного фактору в соціальному житті;

 про принципову відмінність соціальних законів від законів розвитку природи;

В результаті вивчення дисципліни здобувачі вищої освіти повинні отримати знання:

 про основні типи організації суспільного життя;

 про структурно-функціональні та проблемні аспекти соціологічного знання;

 про ціннісні орієнтири в поясненні та осмисленні соціальних явищ та процесів;

В результаті вивчення дисципліни здобувачі вищої освіти повинні оволодіти вміннями
та навичками:

 аналізу класичних та сучасних праць соціально-гуманітарного характеру;

 орієнтуватися в соціальній реальності на основі чіткого виділення соціальних
потреб, інтересів, цілей;

 самостійно проводити конкретно-соціологічні дослідження, починаючи зі
складання програми та закінчуючи інтерпретацією отриманої інформації.



ДЯКУЮ ЗА УВАГУ!


